Tabela robot ziemnych

Km | Hek- Powierzchnia | Srednia powierzchnia Objetosé Zuiycie Nadmiar Suma
tometr Odleglo na Objetosci algebraiczna
Wykop | Nasyp Wykop Nasyp §¢ Wykop Nasyp micjscu | Wykop Nasyp
+ - + - + 2 T = + =
m’ m’ mp m’ m’ m’ m’
0 |12 2.00 [0.62 Ulica PRZEKOPKA w Grajewie
3.60 0.34 46.00 |165.60 15.64 15.64 |149.96
0 |38 5.20 |0.06 149.96
4.43 0.03 58.00 |256.94 1.74 1.74 255.20
0 {116 3.66 405.16
6.93 21.00 | 145.53 145.53
0 1137 3.27 550.69
3.19 38.00 |121.22 121.22
0 | 175 a1 671.91
3.56 25.00 |89.00 89.00
0 | 200 4.01 760.91
3.26 0.15 60.00 |195.60 9.00 9.00 186.60
0 |260 2,51 |0.30 947.51
3.67 0.20 67.62 |248.16 13.52 13.52 |234.64
0 |327.6214.84 |0.10 1182.15
315 0.25 5238 [196.42 13.10 13.10 |183.32
0 380 2.67 |0.40 1365.47
2.26 0.76 42,93 |97.02 32.62 32.62 [64.40
0 [422.931185 |I1.12 ; 1429.87
3.28 0.56 46.36 15206 [25.96 2596 |126.10
0 1469.2914.71 1555.97
3.65 0.13 50.71 185.09 6.59 6.59 178.50
0 (3520 2.59 10.23 1734.47
1.50° 1.94 30.00 |45.00 58.20 58.20 13.20
0 |350 0.40 |3.62 1721.27
170 181 |20.00 |9400 [3620 |36.20 |57.80 o
0 |370 9.00 o _ 1779.07
Razem 1991.64 212.57 199.37 1792.27 13.20
Spraw- 1991.64- 212.57= 1792.27 |-13.20= 1779.07
dzenie

1991.64- 1792.27= 212.57 -13.20= 199.37




